
 

 

 

 

 

ATA Nº 003 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO 

DE JOAÇABA 

 

Reunião Ordinária - Presencial 

Data: 22/07/2022 

Horário: 10h30min 

Membros presentes: André Luiz Sauer, Murilo Marquez, Juliana 

Kusnier e Tiago Dupont Giumbelli. 

Pauta: 1º item da ordem do dia: Análise e aprovação de Parecer 

do Comitê de Investimentos do mês de junho de 2022. 2º item da 

ordem do dia: Proposta da Caixa Econômica Federal, apresentação 

de um Fundo FIC Capital Protegido Bolsa de Valores V LP. 3º item 

da ordem do dia: Visita da SMI na sede do IMPRES. 4º item da 

ordem do dia: Estudo e explicações sobre a Asset Liability 

Management - ALM. 5º item da ordem do dia: Recomendações da SMI: 

A reunião foi aberta pelo Presidente em exercício do Comitê de 

Investimentos do Impres, Sr. André Luiz Sauer, o qual foi eleito 

por unanimidade, conforme previsão no artigo 120, §3º, da LCM n° 

436/2021, para substituir o Presidente Johnny George Oliveira de 

Carvalho, em decorrência da sua ausência por motivo de força 

maior. André cumprimentou todos os presentes e em seguida passou 

para ordem do dia. 1º item da ordem do dia: Sobre o Parecer 

Mensal aprovado pelo Comitê de Investimentos no geral discorre 

sobre o cenário econômico; as carteiras de investimentos; as 

resoluções que devemos seguir; a própria política de 

investimentos; os retornos das carteiras sobre os fundos de 

investimentos; a meta atuarial; as instituições credenciadas; a 

evolução da execução orçamentária do IMPRES e por fim o parecer 

final relativo as aplicações e recursos do Instituto e seus 

anexos. Parecer este aprovado por unanimidade. 2º item da ordem 

do dia: No dia 19 de julho de 2022, a Caixa Econômica Federal 

realizou apresentação do Fundo FIC Capital Protegido Bolsa de 



 

 

 

 

 

Valores V LP. Em relação a uma possível alocação de valores no 

referido Fundo solicitamos análise do produto junto a SMI. 

Conforme análise realizada bem como as informações contidas no 

SIGA tanto a SMI quanto o Comitê de Investimentos não são 

favoráveis neste momento a aplicações no referido Fundo, haja 

vista o aumento de exposição dos valores em Bolsa dada 

volatilidade e os riscos que estamos enfrentando hoje no cenário 

econômico.  3º item da ordem do dia: No dia 12 de julho de 2022, 

a SMI esteve na sede do IMPRES e apresentou para os membros do 

Instituto Ivone Zanatta, Johnny George Oliveira de Carvalho, 

Tiago Dupont Giumbelli, Mateus Ezequiel da Silva e André Luiz 

Dry, o cenário da política financeira desde 2019, com as 

possíveis taxas de juros e previsões do mercado financeiro. 4º 

item da ordem do dia: No dia 12 de julho de 2022, aproveitando 

o momento a SMI apresentou modelo de estudo da ALM, explicando 

um pouco sobre os benefícios dos institutos que realizam este 

estudo frente as suas aplicações e consequentemente em conseguir 

atingir melhores resultados, bem como a possibilidade de compra 

de Títulos do Governo, direto do Governo. 5º item da ordem do 

dia: Em 13 de julho de 2022 a SMI encaminhou via e mail 

orientações sobre aplicações, orientações estas que serão 

analisadas pelo Comitê de Investimento nos próximos dias. Nada 

mais a tratar, o Presidente do Comitê de Investimentos agradeceu 

a presença de todos e encerrou a reunião que foi secretariada 

por Juliana Kusnier. Joaçaba/SC, aos 22 dias do mês de julho de 

2022.

 

 

André Luiz Sauer 

Presidente 
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Membro

 


